

Андрей ШИМКИВ Евгений ПОКРОВСКИЙ

■ Депутаты Законодательного собрания Новосибирской области по избирательному округу №13 (Сузунский район, частично Искитимский и Черепановский районы)
■ Фракция: «Единая Россия»

ПРИЛОЖЕНИЕ К ГАЗЕТЕ

ведомости

Законодательного Собрания Новосибирской области

Да, будет газ!



В Черепановском районе полностью завершена газификация одного из крупнейших населённых пунктов – рабочего посёлка Посевная.

В конце января настоящим праздником закончилась история, начавшаяся около 10 лет назад: в посёлке Посевная Черепановского района запущена пятая – последняя – очередь газификации населённого пункта. Экологичное топливо пришло на улицы самой отдалённой части поселения – Первой фермы. Ввод новой газораспределительной сети общей протяжённостью более 12 км дал возможность подключить к экологичному топливу ещё 289 домовладений. Причём жители 231 дома уже подали заявку на догазификацию, а 115 договоров на подключение к газу уже заключены.

Одной из первых труба была проложена в дом местной жительницы Татьяны Головиной. Всего за несколько дней она оценила все преимущества отопления дома газом:

— Конечно, мы давно этого ждали, ведь другая сторона посёлка уже лет десять как газифицирована, — го-

ворит Татьяна. — До этого топились углём, а сейчас в доме даже дышится по-другому — ни пыли, ни грязи от печи, золу выносить не нужно, сплошные удобства.

Кстати, в Посевной был применён новый метод прокладки газопроводов низкого давления, когда трубы не идут вдоль улиц, а спрятаны под землёй. Броде бы мелочь, но она создаёт совсем другую картину. Если говорить глобально, то завершение газификации залинейной части Посевной открывает перспективу того, что газ пойдёт теперь и на запад района – в посёлки Грибной и Инской, сёла Дорогина Заимка, Украинка и Верх-Мильтиюши, Куриловка. Как отметил председатель Законодательного собрания Новосибирской области Андрей Шимкив, в избирательный округ которого входит Посевная, в ближайшее время газ пойдёт и на юг – в Сузунский район. Причём пойдёт двумя ветками: со стороны Черепановского и со стороны Искитимского района.

— Прежде всего, хочу поздравить посевнинцев, которые долго ждали этого события, и поблагодарить всех, кто принимал участие в реализации этого проекта и газификации региона в целом, – сказал спикер областного парламента.

Напоминаю, что программа догазификации без привлечения средств граждан, которая сейчас активно идёт в Новосибирской области, была запущена по поручению Президента России. И каждое новое газифицированное село – это один шаг по выполнению этого поручения.

Как добавил Андрей Иванович, уже в ближайшее время, в первом квартале 2024 года, начнётся строительство межпоселкового газопровода от газораспределительной станции (ГРС) «Черепаново» до рабочего посёлка Сузун. И по дороге будут газифицированы сёла Крутишка, Карабёво и Шурыгино Черепановского района. От ГРС «Электродный завод» в районе Линёво пойдёт вторая ветка – будет построен газопровод для газификации 17 населённых пунктов Искитимского и Сузунского районов.

— Я всегда говорил, что жители нашего округа в Сузунском районе обязательно дождутся газификации, – сказал Андрей Шимкив. – Это был один из главных данных нам с Евгением Покровским наказов, и сегодня мы видим, как он начинает исполняться. Приятно, что желания десятков тысяч людей становятся реальностью!



**Владимир ПУТИН,
Президент Российской Федерации:**

– Для такой страны, как Россия, существование без суверенитета невозможно, её просто не будет – во всяком случае, в том виде, в котором она сегодня существует. Поэтому главное – укрепление суверенитета. Но это очень широкое понятие. Укрепление суверенитета внешнего – это укрепление обороноспособности страны, безопасности по внешнему контуру. Это укрепление общественного суверенитета – безусловное обеспечение прав, свобод граждан страны, развитие парламентаризма. И наконец, это обеспечение безопасности и суверенитета в сфере экономики и технологического суверенитета.



**Андрей ТРАВНИКОВ,
губернатор Новосибирской области:**

– Глава государства уделяет большое внимание нашему региону, поддерживает наши инициативы по ключевым вопросам, помогает в их решении. Результаты этой работы все мы видим. Новосибирская область вместе со всей страной гордится своими людьми, историей и культурой, новыми научно-техническими разработками. Однако все достижения, все крупные проекты последних лет были бы невозможны без поддержки государства и в первую очередь его главы. Владимир Путин – политик, доказавший делом, что он настоящий патриот России.



**Андрей ШИМКИВ,
председатель Законодательного собрания
Новосибирской области:**

– Сегодня наша страна во главе с Президентом борется за защиту своих национальных интересов. Именно благодаря ему в России обеспечены стабильность, суверенитет и безопасность. Приняв руководство страной, Владимир Путин стабилизировал экономику, Россия сохранила свой суверенитет, смогла вернуть авторитет на международной арене. Каждый из нас несёт ответственность за то, в каком состоянии страна достанется будущим поколениям. Вместе с Президентом мы сохраним всё достигнутое, выступая за последовательное развитие и укрепление нашей страны.

**VI ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ
15–17 МАРТА 2024**

ЦИК.РФ



Александр ЖУКОВ, первый заместитель председателя Государственной думы:

— Под руководством Владимира Владимировича Путина страна прошла большой путь, направленный на улучшение качества жизни людей, развитие экономики, науки, культуры. И сейчас, в период беспрецедентных геополитических изменений, мы сплотились вокруг национального лидера. Под руководством Владимира Владимировича Россия сохранила свою независимость и суверенитет, продолжает поступательное развитие. Статистика убедительно свидетельствует, что Россия не просто успешно противостоит всем вызовам — по итогам 2023 года наблюдается рост экономики, особенно промышленного производства и инвестиций.



Александр КАРЕЛИН, член Совета Федерации от Новосибирской области:

— Президентство Владимира Путина соответствует интересам России в целом и каждого гражданина страны в отдельности и связано с дальнейшим укреплением страны в условиях противостояния с Западом. У нас весомая часть населения наконец-то пережила вместе с Президентом расстерянность от утраты советской государственности. Сегодня мы научились ценить и отстаивать свои традиционные ценности. Поэтому сейчас мы демонстрируем всем, и Западу в том числе, наше национальное единодушие и сплочение.



Наталья КУРИНА, председатель Комитета семей воинов Отечества Новосибирской области:

— Владимир Путин доказал делом, что он настоящий патриот России. Это человек с огромным опытом и авторитетом. Мы все знаем, сколько социальных проектов запущено и успешно работает на благо жителей страны. Все масштабные достижения и результаты последних лет, в том числе и у нас в регионе, были бы невозможны без поддержки государства и его главы. Сегодня мы, родные и близкие участников СВО, настоящих героев, вместе с Президентом.



Лариса ЦЫБУЛЕВСКАЯ, председатель Федерации профсоюзов Новосибирской области:

— Каждый из нас, говоря, что он патриот, ответственен за будущее, за то, в каком состоянии страна достанется следующим поколениям. Благодаря Владимиру Путину мы сохраняем достижения прошлых лет и уверены в перспективах развития нашей страны. Все мы одобляем политику, которую проводит глава государства. Она направлена на укрепление суверенитета, развитие экономики и социальной сферы, создание условий для развития и самореализации, улучшение качества жизни и заботу о людях, о каждом человеке.

С заботой о людях

Национальные проекты, которые реализуются в стране в соответствии с указами Президента РФ Владимира Путина, касаются практически всех граждан как России, так и Новосибирской области.

Семьи с детьми

В нашей стране предусмотрен беспрецедентный уровень мер социальной поддержки семей с детьми. Они принимаются как на федеральном, так и на региональном уровне.

Если раньше **материнский (семейный) капитал** выплачивался при рождении второго и последующих детей, то с 2020 года его получают и семьи, в которых появился первый ребёнок. Сумма маткапитала ежегодно индексируется в соответствии с уровнем инфляции.

В 2024 году сумма материнского капитала составляет:

- почти 631 тысячу рублей на первого ребёнка;
- около 834 тысяч рублей на второго ребёнка.



Материнский капитал можно, в частности, использовать для улучшения семейных жилищных условий. Если в семье есть ребёнок, родившийся после 1 января 2018 года, даже если он первенец, можно взять ипотеку по льготной ставке на весь срок действия кредитного договора.

Единое пособие для родителей детей от 0 до 17 лет назначается, если среднедушевой доход семьи ниже прожиточного минимума (ПМ). Его размер составляет 50% от ПМ, либо 75% от ПМ (если при выплате в размере 50% среднедушевой доход семьи не достиг регионального ПМ), либо 100% от ПМ (если при выплате пособия в сумме 75% среднедушевой доход всё ещё не достигает регионального ПМ).

В Новосибирской области также предусмотрено множество выплат для поддержки семей с детьми. Вот некоторые из них.

При рождении третьего и последующих детей выплачивается **областной семейный капитал**, размер выплаты — 146 714,90 рубля.

Единовременное дополнительное пособие при рождении ребёнка в молодой семье (оба родителя, один из родителей или единственный родитель моложе 35 лет) составляет на первого ребёнка — 6 600 рублей, на второго — 13 200 рублей, на третьего и последующих — 19 800 рублей.

Ежемесячная выплата при рождении третьего ребёнка или последующих детей составляет 15 871 рубль, выплачивается до достижения ребёнком возраста трёх лет.

Единовременная материальная помощь многодетной семье при поступлении ребёнка в первый класс составляет 5 500 рублей, **при поступлении ребёнка в вуз** — 11 000 рублей.

Единовременная выплата на ремонт, строительство и приобретение жилья многодетным семьям, где воспитывается пять и более несовершеннолетних детей, составляет 100 000 рублей.

Информация о мерах социальной поддержки — на сайте минсоцразвития НСО mtsr.nso.ru

**Горячая линия
8-800-2500-201**

Старшее поколение

Важнейшая цель нацпроекта «Демография» — сделать так, чтобы люди жили как можно дольше без ограничений, вызванных возрастными изменениями и хроническими заболеваниями. Планируется, что продолжительность здоровой жизни россиян увеличится до 67 лет. Благодаря федеральному проекту «Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения» организовано проведение диспансеризации, профилактических осмотров. Строятся региональные гериатрические центры, открываются геронтологические отделения.

Играют свою роль и меры социальной поддержки, в том числе материальной. В Новосибирской области предусмотрены **ежемесячные денежные выплаты ветеранам труда** (525,90 рубля), **труженикам тыла** (321,38 рубля), **детям войны** (733,57 рубля), **жертвам политических репрессий** (262,98 рубля). Есть и ряд других категорий получателей.

Помимо этого, для льготных категорий граждан предусмотрена **компенсация части оплаты коммунальных услуг**. Жители области в возрасте старше 70 лет получают компенсацию в размере 50% ежемесячной платы за капитальный ремонт, людям старше 80 лет компенсируются 100% платы.

Новая мера поддержки ветеранов труда была законодательно закреплена в 2023 году — они получили **право на бесплатный проезд в пригородном транспорте**. Существует и ряд других мер поддержки.

Участники СВО и члены их семей

Единовременная денежная выплата в размере 100 000 рублей предоставляется **мобилизованным**. С 1 января 2024 года в Новосибирской области общая сумма единовременных выплат **контрактникам**, поступающим на военную службу на срок от одного года, составляет 400 тысяч рублей.

Кроме того, из областного бюджета выплачивается единовременная материальная помощь **военнослужащим, получившим в ходе СВОувечье тяжёлой степени** — 1 000 000 рублей; **легкой степени** — 500 000 рублей. В случае гибели военнослужащего **члены его семьи** получают единовременную материальную помощь в размере 3 000 000 рублей.

Ежемесячное денежное пособие инвалидам боевых действий (из числа военнослужащих) составляет:

- **инвалидам I группы** — 5 875,22 рубля;
- **инвалидам II группы** — 4 896,03 рубля;
- **инвалидам III группы** — 2 937,60 рубля.

Ежемесячное денежное пособие **детям военнослужащих**, погибших в ходе боевых действий, — 1 958,41 рубля. Ежемесячное денежное пособие каждому из **родителей военнослужащих**, погибших в ходе боевых действий, — 2 670,54 рубля. Единовременное денежное пособие **родителям и вдовам (вдовцам) военнослужащих**, погибших в ходе боевых действий, — 23 181,78 рубля.

Члены семей погибших получают выплаты из федерального бюджета.

Предусмотрены и другие меры поддержки: **компенсация расходов** на оплату жилья и коммунальных услуг, расходов на образование и летний отдых детей, **субсидия затрат** на проведение газификации, **предоставление земельных участков**. Участники СВО получают **реабилитационные сертификаты**.

Россия селом сильна!

На округе №13, который в Законодательном собрании Новосибирской области много лет представляют Андрей Шимкив и Евгений Покровский, за последние пять лет произошли масштабные перемены в развитии инфраструктуры районов. Сами депутаты убеждены, что такой большой шаг вперед стал возможен во многом благодаря национальным проектам, реализуемым в России с 2019 года.

Результаты – налицо

— Андрей Иванович, Евгений Николаевич, как бы вы оценили то, что сделано на округе за последние годы?

Андрей ШИМКИВ

— Мы всегда были сторонниками того, что оценивать должны жители, чьи наказы мы исполняем и для улучшения жизни которых нашим Президентом и были инициированы национальные проекты. Не стоит забывать, что каждый нацпроект софинансируется из областного бюджета и поддерживается областными госпрограммами. Поэтому тот факт, что Новосибирская область стала одним из лидеров в стране по финансированию нацпроектов, говорит о том, что у нас в регионе есть возможности и навыки быстро и качественно строить школы, больницы, дороги и многое другое.

Если говорить о нашем округе, то тут каждый год строились и открывались новые социальные объекты, служебное жильё, дороги, комфортные парки и придомовые территории. В 2019 году у нас появилась новая школьная пристройка в Бурмистрово Искитимского района, затем новые корпуса школы и детского сада в Сузуне, а школа в Шайдурово Сузунского района вообще стала первой за 30 лет, построенной не в городах или райцентрах. Люди всё это видят, благодарят и верят, что при поддержке Президента нам и дальше удастся строить новые, нужные людям объекты.

Евгений ПОКРОВСКИЙ

— Я бы хотел дополнить Андрея Ивановича и подчерк-



нуть, что ключевыми нацпроектами, выделенными в направление «Человеческий капитал», являются «Здравоохранение» и «Демография». Первый проект непосредственно касается строительства больниц, врачебных амбулаторий и ФАПов, а также обеспечения их современной техникой и оборудованием, с чем у нас на округе, как известно, всё довольно хорошо. А в «Демографию», помимо поддержки материнства и детства, людей старшего поколения, входит федеральный проект «Спорт – норма жизни», направленный на создание условий для занятий физкультурой и спортом, в том числе и через строительство новых объектов.

Мы уже не первый год реализуем в Сузуне большой проект, в рамках которого появились современный бассейн и многофункциональный спорткомплекс, а в этом году должна завершиться реконструкция центрального стадиона. Кроме того, ежегодно устанавливаем в школах и в общественных пространствах округа площадки для подготовки и сдачи нормативов ГТО, которые пользуются большой популярностью.



Село не забыто

— Сузунский и Черепановский районы — одни из самых активных участников федеральной программы «Комплексное развитие сельских территорий» (КРСТ). Вы видите её результаты?

Евгений ПОКРОВСКИЙ

— Хорошо, что вы это спросили, потому, что именно Андрей Иванович у нас в области является одним из главных проводников сохранения села и сельского образа жизни. Во-первых, через сохранение и развитие производства, особенно малых и средних сельхозпредприятий.

Во-вторых, через планомерное улучшение качества жизни в сельской местности. И программа КРСТ, и национальные проекты пусть не сразу, но меняют ситуацию к лучшему. Результаты есть.

Андрей ШИМКИВ

— В середине января 2024 года Президент Владимир Путин встречался с главами муниципальных образований всей страны и уверенно заявил, что

Будущее – за людьми. И для людей!

— Известно, что в Правительстве РФ по поручению Президента идёт перенастройка и «пересборка» нацпроектов с перспективой до 2036 года. Какие новые нацпроекты, на ваш взгляд, помогут стране выйти на новый уровень жизни?

Андрей ШИМКИВ

— В январе-феврале этого года мы с губернатором Андреем Травниковым присутствовали на традиционных итоговых коллегиях региональных министерств, а также на двух межотраслевых совещаниях, и везде красной нитью проходил вопрос дефицита кадров. В строительстве, образовании, здравоохранении, сельском хозяйстве — нехватка специалистов ощущается повсеместно, и не только в нашем регионе.

Что это значит глобально? Мы построили в сёла дороги, там появились новые ФАПы и амбулатории, школы и дома культуры. Замечательно, но кто в них будет работать, учить и лечить? Уверен, нам необходим отдельный нацпроект, посвящённый занятости и рынку труда, условно — «Кадровая политика». А поскольку в этих вопросах задействованы образование, промышленность и многие другие сферы, то особенно важно изменить подход к управлению нацпроектами. Его надо строить на межведомственном взаимодействии.

На мой взгляд, нацпроекты, которые действительно дошли до самых отдалённых уголков региона, сплотили всех нас вокруг выполнения задач Президента. А наша главная цель сегодня — объединиться вокруг лидера страны. Новосибирская область традиционно лидирует в строительстве, сельском хозяйстве и других отраслях... Лидерами мы должны стать и по участию в голосовании. Подадим всем пример сплочённости на принципиально важном для страны рубеже — выборах Президента России.

Почему важно участвовать в выборах Президента России?



Выборы Президента РФ – главные выборы страны

Президент определяет основные приоритеты внутренней и внешней политики России. Поэтому от выборов зависит будущее страны и каждого из нас. Участие в выборах – это наш гражданский долг. Голосуя, мы обеспечиваем надёжное будущее своим детям, родителям, всем близким, сохраним политическую и экономическую стабильность страны.

Залог честных выборов – явка избирателей

Чем больше россиян проголосуют на выборах, тем выше будет уровень легитимности власти. У врагов России есть цель – нанести нам стратегическое поражение, они будут пытаться устраивать провокации, говорить, что выборы прошли нечестно, неправильно. Высокая явка покажет всему миру, как важно для россиян будущее страны.

Президент РФ представляет интересы россиян на международной арене

Сегодня наша страна находится в авангарде строительства справедливого мира. Россия активно сотрудничает с дружественными странами – Китаем, Ближним Востоком, азиатскими и африканскими странами. Чем больше россиян проголосует за президента, тем сильнее к нему будут прислушиваться лидеры других государств.

В ожидании дворца



В посёлке Дорогино Черепановского района скоро начнётся строительство многофункционального культурного центра.

Три с небольшим года назад по наказам избирателей депутатам Законодательного собрания Андрею Шимкиву и Евгению Покровскому в рабочем посёлке Дорогино была открыта новая врачебная амбулатория. И хотя времени прошло уже много, но, по признаниям самих дорогинцев, они до сих пор испытывают приятный шок от посещения медицинского учреждения: настолько там всё красиво и современно. Вскоре жителей посёлка ожидает ещё один приятный сюрприз. На этот раз — культурный!

— Наш Дом культуры построен 55 лет назад и, конечно, устарел и морально, и физически, — говорит глава р.п. Дорогино **Людмила Стаценко**. — Андрей Иванович и Евгений Николаевич многие годы помогали и с ремонтом здания, и с приобретением оборудования, но время есть время — для посёлка с населением более 4 000 человек нужен был новый Дом культуры.

Во время посещения Черепановского района губернатором **Андреем Травниковым** Андрей Шимкив обратил его внимание на состояние старого ДК и необходимость строительства нового. Доводы спикера заксобрания оказались убедительны — и процесс пошёл довольно быстро. Проект нового ДК скоро выйдет с государственной экспертизы, и в этом году строительство общей

стоимостью более 400 млн рублей должно начаться.

— Для всего Дорогино это, без преувеличения, долгожданное событие, — подчеркнула глава посёлка. — Тем более что это будет не просто клуб, а настоящий Дворец культуры. Там будет зал на 300 мест, и туда же переедет наша поселковая библиотека. С большим нетерпением ждут новый ДК и учащиеся нашей музыкальной школы. Это будет большой социокультурный центр — настоящее место притяжения всего посёлка.

Но, как говорится, не культурой единой. Благодаря депутатам по округу №13 в этом году в Дорогино начнётся и масштабное обновление водопроводных сетей. 35 млн рублей на эти цели уже заложены в бюджет, и за год в посёлке будет уложено 6,2 км новых труб.

Лучшая в области

В 2024 году продолжится модернизация Сузунской центральной районной больницы.

ву техники, а уже началась реконструкция основного здания ЦРБ. Его открытие состоялось в декабре 2022 года. Здесь в комфортных условиях разместились стационары хирургического, терапевтического и гинекологического отделений. И реконструкция больницы продолжается — в этом году дело дойдёт до трёхэтажного здания поликлиники.

«Честно говоря, я в шоке от того, что получилось, но — в приятном. Операционных такого уровня просто нет ни в одной районной больнице Новосибирской области». Эти слова министр здравоохранения региона **Константин Хальзов** произнёс в ноябре 2021 года на открытии нового операционно-реанимационного блока Сузунской ЦРБ. Ровно четыре года прошло с визита в больницу губернатора **Андрея Травникова** и председателя заксобрания **Андрея Шимкива**, когда главврач ЦРБ **Владимир Утёнков** высказал просьбу о новом здании для одной из лучших хирургических служб региона, делающей в год до 1 000 плановых и экстренных операций.

Хирурги ещё только обживали новое здание, оснащённое по последнему сло-



Село ждёт специалистов

В деревне Бурмистрово Искитимского района в этом году начнётся строительство служебного жилья для педагогов и медиков.

1 сентября 2019 года в Бурмистрово был праздник: открылось новое школьное здание со спортивным и актовым залами, библиотекой, столовой и кабинетами технологии. В прошлом созыве это был один из ключевых выполненных наказов депутатов по округу №13 Андрея Шимкива и Евгения Покровского. Но новые

объекты — это ещё и потребность в специалистах. А последний двухквартирный дом со служебными квартирами появился в деревне ещё в 2012 году — в нём до сих пор живут директора местной школы и детского сада, приехавшие работать в Бурмистрово. На последней сессии районного Совета депутатов глава Искитимского района **Юрий Саблин** уверенно заявил: в 2024-м в Бурмистрово начнётся новаястройка.

— Потребность в кадрах у нас есть и в школе, и в детском саду, — сказала глава Бурмистровского

сельсовета **Любовь Бовталова**. — А учитывая, что мы мечтаем ещё и о новой врачебной амбулатории, то нужно будет и медиков привлекать. В прошлом году были решены все вопросы по участку и оформлению документов. И депутаты Законодательного собрания Андрей Шимкив и Евгений Покровский нас заверили, что строительство начнётся, средства на это в бюджете выделены. Деревня у нас привлекательная, растущая, поэтому и новый дом станет хорошим подспорьем для её дальнейшего развития.

«Россия начинается с тебя»

По инициативе председателя Законодательного собрания, депутата от округа №13 Андрея Шимкива состоялся первый межрайонный фестиваль военно-патриотических клубов и объединений.



В Искитимском, Черепановском и Сузунском районах 300 девчонок и мальчишек из 29 патриотических объединений боролись за право участия в финале фестиваля, который состоялся в ноябре 2023 года в Лебедёвке. Восемь команд, победивших в муниципальном этапе, представили свои военно-патриотические объединения в трёх номинациях. Каждый из финалистов получил кубки и сертификаты на 50 тысяч рублей из средств депутатских фондов **Андрея Шимкива** и **Евгения Покровского**.

Это уже второе межрайонное мероприятие, которое проходит при поддержке Андрея Шимкива в Искитиме: в 2022 году это был фести-

валь национальных культур. Фестиваль «Россия начинается с тебя» положил начало новой замечательной традиции дружбы трёх районов и сотрудничества молодёжных объединений.

— Андрею Ивановичу огромное спасибо, что акцентирует внимание на таком важном направлении, как военно-патриотическое воспитание молодёжи, — сказала председатель Совета депутатов Искитимского района **Генриетта Истратенко**.

Сам депутат убеждён, что у нашей страны достойное будущее, а это будущее — сегодняшние мальчишки и девчонки.

— В школьной программе на изучение событий Великой

Отечественной войны отводится два часа. Рассказывать ребятам о Родине больше, побуждать узнавать исторические факты и делать выводы, воспитывать гордость за свою страну и наш народ — это одни из важнейших задач наставников в военно-патриотических объединениях. И мы продолжим их поддержку, — сказал Андрей Шимкив.

А в 2024 году, который объявлен Президентом России Годом семьи, фестивальное движение на округе №13 будет расширяться — уже объявлено, что состоится семейный фестиваль. И конечно же, традиция молодёжных и национально-культурных праздников будет продолжена.